

Puncte de vedere

Alegerile au trecut, (dar) problemele au rămas

Deși poate este impropriu spus - intrucât „prezidențialele” vor avea nevoie de un al doilea tur de scrutin pentru desemnarea câștigătorului - alegerile '92 sînt deja istorie. Ca și febra și agitația care le-au însoțit. Ceea ce nu înseamnă că ecourile lor ca și comentariile pe marginea rezultatelor se vor stinge la fel de repede, românul avînd - se pare - din născare un apetit declarativ și recunoscut pentru politică. „Virtute” verificată cu atît mai mult în aceste zile cînd jocul procentelor a năruit a tîtea speranțe.

Și, mai ales, a acutizat - sperăm pentru scurt timp - o cerbie a dispuștelor și o intoleranță vecine cu dușmănia. Care nu stă și nu a stat niciodată în firea românului. Atunci de unde și de ce atîta inversunare, atîta maladiivă suspiciune pentru orice verbă sau gest, pentru orice punct de vedere care nu se încadrează în tiparul propriu?

Mi-a fost dat în ultimele zile să aud - ca și altora - nenumărate păreri în legătură cu rezultatele scrutinului de la 27 septembrie. Pro și contra. Evident, în funcție de poziția unuia sau altuia dintre „competitori”. Ceea ce, în fond, nu cred că este de condamnat, adevărata reală democrație presu-

punînd tocmai o diversitate cît mai largă de opinii. Unele partizane și probabil tendențioase, dar și altele, sînt convins, sincere. Deși, poate simpliste. Ceea ce, iarăși, nu cred că este de condamnat. Eventual, de discutat. Ori de lămurit. Cu argumente. Și cu răbdare. Și mai ales fără etichetări. La noi însă, din păcate, mai ales nuantele nu există sau sînt privite din capul locului cu suspiciune, fiind admise doar două culori. Alb și negru. Ceea ce se traduce prin: ori ești cu noi, ori ești împotriva noastră. Aceasta să fie oară reconcilierea națională de care vorbim atîta? Să ne mai mirăm atunci că străinii ne privesc așa cum ne privesc?

Nu ne-am propus în cele ce urmează să analizăm rezultatele alegerilor de pînă acum. O fac și așa destul. Și, cum cred cei mai mulți, în chip strălucit. Mai important sau cel puțin la fel de important ni se pare să privim dincolo de acest moment. La toamna care a început și cu deosebire la iarna care vine și care vor ridica în fața noului guvern multe probleme greu de surmontat. Probleme pe care campania electorală le-a estompat doar pentru

M. DORGOSAN

continuare pe pagina 2

TELEX

● Conferința de la Geneva consacrată fostei Iugoslavii a dus la inițierea de negocieri asupra demilitarizării orașului Sarajevo și încetării ostilităților în Bosnia și Herțegovina. Totodată, s-a declanșat un proces de normalizare a relațiilor dintre noua Iugoslavie și Croația.

● Departamentul de Stat a arătat că SUA continuă eforturile de întărire a embargoului împotriva Iugoslaviei și că orice eventuală derogare, din motive umanitare va trebui aprobată de Națiunile Unite.

● Peste 5000 de refugiați croați au încercat zădărnice să revină cu forța în căminele lor din Braja, aflată în estul Croației, sub administrație srbă. Refugiații au fost opritți de barajele create de Forța de protecție a Națiunilor Unite (FORPRONU), care și-a desfășurat efectivele pentru a nu permite ca înapoierea acestor persoane să determine reluarea ostilităților între sîrbi și croați.

● Prevăzută inițial pentru joi, transferul puterii în Brazilia între președintele Fernando Collor și vicepreședintele Itamar Franco a fost amînat pentru luni, la cererea vicepreședintelui, care a dorit un răgaz pentru a-și forma guvernul.

● Premierul ucrainean Vitold Fokin și-a prezentat demisia, care a fost calificată de opoziția naționalistă drept „victorie pentru cauza reformelor și a democrației”.



Palatul Cultural, edificiu care găzduiește Filarmonica arădeană, instituție ce a deschis ieri noua stagiune artistică arădeană. Foto: AL. MARIANUT

De Ziua Muzicii

Ieri, la amiază, arădeană pasionată a vieții lor, care s-au aflat în trecere prin împrejurimile Pietei Primăriei s-au oprit atrași de un spectacol inedit în viața orașului nostru. Timp de un ceas, un grup de 25 de copii au susținut un concert în aer liber, interpretînd, pentru oamenii care s-au oprit să asculte, fragmente din prestigioase lucrări muzicale clasice, folclorice, și de divertisment.

Inițiativa a aparținut secției muzică a Liceului arădean de artă care împreună cu Școala de artă din municipiul nostru au sărbătorit, astfel, Ziua Muzicii. „A fost o plăcută colaborare între cei care slujesc, prin meserie, muza muzicii și cei care au făcut din muzică ma-

ne-a declarat d-na prof. Silvia Demian, directoarea Liceului de artă. Prin spectacolul nostru am vrut să prilejuim trecătorilor un plăcut moment de reverie și meditație asupra rostului muzicii, al artei, în general, în cotidianul vieții”.

„Cîntînd, noi petrecem o viață fericită”, versul de început al unui cor din opera „Freischütz” de Weber a fost motto-ul acestui spectacol care a atras atenția cetățenilor că din agoră unui oras - cunoscută pînă acum ca loc al mitingurilor și demonstrațiilor politice și sociale - pot răsună ecourile bucuriei și frumuseții nepieritoare a artei.

I. S.

Da, stimați viitori ocupanți ai fotoliilor parlamentare, se repetă, solicitînd totuși la întrebări imprevizibile, răspunsuri îndubitabile, date uneori de ea însăși. Se și spune: „on revient toujours...” adică ne întoarcem mereu la... primela iubiri, chiar dacă nouă nu prea ne plac numeroasele năibiri din trecut!

Istoria merge, deci, înainte, ne convine sau nu, și-și face jocul după propriile reguli. Uneori, prezentul aduce cu trecutul, trecutul miroase a viitor, escaladînd prezentul fără ca acesta să știe. Cîte surprize și cîte canoane im-placabile!

Cît ne privește, blamăm în gura mare (și nu de pomână) ordinea trecută a centralizării excesive, așa cum a fost practică pînă mai ieri, pe jumătate din continent. Sîntem oare naivi să credem că fenomenul a dispărut integral? Nu, stimabililor, el persistă. Bunăoară esența relațiilor din cadrul Comu-

Istoria se repetă

nității Economice Europene, din Piața Comună și alte organisme comunitare este bazată pe dirijismul strict și necrutător. La centru, să-i zicem la Strassbourg (deși nu numai aici), se decide cu precizie asupra raporturilor econo-

mitate (cel puțin a ambalajelor!) între ceea ce a fost Kremlinul și este Strassbourg, mult mai eficientă și atractivă în ultimul caz.

Din experiența de pînă acum se vede că noul dirijism centralizat se poate manifesta în forme inedi-

Reflecții post electorale

mice deocamdată, cele social-politice fiind tinute mai la adăpost de privirile curioase, pînă cînd unitatea politică europeană (vezi Maastrichtul care va consemna așa ceva) se va realiza integral. Vă mai amintiți de sloganurile incriminate cîndva (pe drept) organismele supranaționale, suprastatale, naționale dominante, popoarele neocolonizate, țări industrializate și altele anexe agricole, s.a. Este adevărat că există o diferență de ca-

te. De pildă, Grecia se plînge de faptul că peste salzezi la sută din producția agricolă (îndeosebi cultura măslinelor) este supusă controlului comunitar, doar restul fiind dirijată de propriul guvern. Polonia i se cere să restrîngă terenurile agricole în favoarea creșterii fondului silvic. O cer țările vestice, lipsite de păduri, că de cartofi piața comună e saturată.

Ce ați zice, stimați aleși ai națiunii, dacă luarea noastră sub tutela amînti-

tă, va duce la diminuarea considerabilă a producției de oțel, cel de la Galați concurînd cu succes metalul luxemburghez (vai, ce blasfemie!), reducînd drastic forța de muncă locală? Termenul de „somaj” ar suna în acest caz mai elegant? Dacă vom fi obligați să reducem suprafețele cultivate ale țării, deoarece într-o zi vom bulversa bursele de cereale, de pildă, deci dacă vom lăsa terenurile în paragină (ca în SUA, Mexic, Spania, Brazilia) vom arunca oare anatema tot pe seama bietului țaran român nevinovat?!

Istoria poate fi purificată, în prezentul ei cel mai acut, dar numai eliberată de miopia politică, de vindicată și diletantismul arogant.

Oricum, avem la ce medita, noi alegătorii, voi aleșii, respectînd orarul lecțiilor de istorie și asumîndu-ne plăcerile și riscurile ei!

ION JIVAN

Societatea
comercială
„Grometal” S.A.
Arad

Str. Lucian Blaga nr. 2-4

VINDE EN GROS

prin depozitul chimica-

le din Piața Avram Iancu

nr. 7 DETERGENTI

DE LA TIMIȘOARA, fără

nici un adaos comer-

cial. Stoc limitat. (3449)

IERI • AZI • MIINE

CULESUL STRUGURILOR. Duminică, 4 octombrie a.c., cu începere de la ora 13, la Şiria, pe stadionul comunal, va avea loc o nouă ediție a tradiționalei sărbători „Culesul strugurilor”. De la Consiliul local comunal și Centrul cultural Şiria aflăm că sînt așteptați: ansamblurile „Doina Mureşului”, „Rapsozii Zărandului” din Arad, ansamblurile folclorice din Bocsig și Şiria, dansatorii din Cuvin, formația de dansuri din localitatea Sarkad (Ungaria) iar ca invitat de onoare Nicolae Furdul Ian-cu.

PALATUL COPIILOR. Palatul copiilor anunță că deschiderea noului an școlar va avea loc luni, 5 octombrie a.c. cu următoarele cercuri: „Creație literară”, „Teatru școlar”, „Tea-

tru de păpuși”, (în limba franceză) „Limba engleză”, „Desen-pictură”, „Creație textilă”, „Ceramică”, „Pian”, „Ansamblu chitară — acordeon”, „Taraș — vioară”, „Balet — dans modern”, „Karate”, „Tenis de masă”, „Informatică”, „Electronică”, „Karting”, „Mecanică auto”, „Aeromodelism”, „Automodelism”, „Parasutism”, „Fotocineclub”, „Mănechin copii”, „Radiogoniometrie”, „Creație vestimentară”. Festivitatea de deschidere va avea loc miine, 3 octombrie a.c., ora 10, la Palatul copiilor din Arad.

MULTUMIRE. Asociația județeană a handicapatilor neuromotor Arad multumeste în numele membrilor săi, familiei Bayer Horst din Germania, pentru umanismul de care a dat dovadă, colectînd și transpor-

SPORT • SPORT • SPORT**Fotbal feminin, divizia A****ICM Braşov — CPL Arad 6-0 (2-0)**

Primul meci pierdut de fetele noastre! Și totuși, gaze zero, parcă e prea mult gîndindu-ne la puterea de luptă și valoarea echipei arădene.

CPL dispune în echipă de 3-4 valori autentice, jucătoare convocate de cîteva ori în lotul național. Sorina Amza, Anca Sverdean, Lavinia Vidican și Florica Pap nu sînt cu nimic mai puțin valoroase decît multe de la ICM Braşov care joacă de cîteva ani în naționala României. Și totuși s-a pierdut un meci. Un meci care s-ar fi putut termina la egalitate sau în cel mai rău caz pierdut la un scor strîns. De ce nu s-a întîmplat așa asta e o altă problemă. Entuziasmul antrenorilor, medicului echipei, strădaniile președintelui secției de fotbal feminin, înțelegerea părinților de a lăsa aceste fete să-și petreacă ore și zile pe terenul de fotbal nu-i de ajuns! A trecut vremea „Daciadelor”. Azi în toată lumea sportul de performanță se plătește. Sistemul bunăvoinței unor „sefi” și a adunării generale a oamnenilor muncii de a premia cînd și cînd sportivii a trecut. Un antrenor la o echipă de pri-

mă divizie trebuie să se ocupe zilnic de jucători, iar salariul pentru această muncă să fie asigurat pe măsură. În cazul antrenorului principal al echipei CPL Arad, Gheorghe Veres, situația e inversă. Nu știu cînd și cum își mai poate găsi timp pentru echipă. Entuziasmul său e mare pentru fotbal. A muncit enorm pentru promovarea echipei. Acum această performanță trebuie menținută și asta depinde tot de acești factori menționați mai sus.

Primul semnal al frămîntărilor echipei este acest 6-0 primit de la ICM Braşov. Credem că o analiză atentă în cadrul Consiliului de administrație a SC „IMAR” SA Arad ar elimina toate aceste neajunsuri și n-ar fi de mirare ca echipa de fotbal feminin CPL să aducă un titlu național. Ce bine ar fi!

NICU COJOCARU

Din cupele europene la fotbal

CCE: Lyngby (Dan) — Glasgow Rangers 0-1; TSKA Sofia — Austria Viena 3-2; Besiktas Istanbul — IFK Goeteborg 2-1; Leeds United — Stuttgart 4-1; Ferencvaros — Slovan Bratislava 0-0; Stavanger — FC Barcelona 0-0.

CUPA CUPELOR: Admira Waker — Cardiff City 2-0; Hanovra 96 — Werder Bremen 2-1; Limasol — FC Liverpool 1-2.

CUPA UEFA: Frankfurt — W. Lodz 9-0; Groeningen — Vac-Samsung 1-1; Panatinaikos — Electropu-tere Craiova 4-0; Napoli — Valencia 1-0; Auxerre — Locomotiva Plovdiv 7-1; Galatasaray Istanbul — Koc-towice 7-1; Torpedo Moscova — Manchester United 4-3 (d.p.); Borussia Dortmund — La Valetta 7-2; Famagusta — Juventus 0-4.

find cele 17 cărucioare pentru invalizi, donate cu atîta dezinteres de către domniile Leser și Mitarbeiter de la Sanitatzhaus Erling, Schwabisch Hall și de către Sanitatzhaus Schone Feld, Schwabisch Hall.

DRUMETIE. Amatorii de excursie sînt invitați în zilele de 3-4 octombrie 1992 într-o drumetrie pe traseul: Birzava — valea Birzavei — dealul Răgevița — sub vf. Piatra Păcurariului (aici se face cazarea în sălașe, în pod cu fin) — valea Tiganului — valea Monoroștiei — sat Monoroștia — gara Birzava, în lungime de 16+17 km (în 2 zile). Participanții sînt rugați să-și aducă saci de dormit, lanterne și bidon pentru apă. Conducători de grup: Opitz Cornelia și Bathory Alfred. Cheltuieli de transport: 250 lei. Întîlnirea excursioniștilor are loc sîmbătă, 3 octombrie la ora 7.15 în fata gării CFR Arad, plecarea făcîndu-se cu trenul de la ora 7.46 pînă la Birzava, iar întoarcerea la Arad se face duminică seara la ora 19.45.

TEATRE. Teatrul de marionete prezintă, în deschiderea stagiunii, duminică, 4 octombrie a.c., ora 11, spectacolul muzical „Cenușăreasa” — prelucrare după Frații Grimm de L. Dobre.

TVA. Studioul local de televiziune prezintă astăzi, la încheierea programului național, emisiunile: „Forum studentesc”, „Publicitate — anunturi”, „Aflăm de la politie”, „Civica”, „Curier medical”, „Carnet cultural” și „Emisiunea în limba maghiară”.

VASILE FILIP

Alegerile au trecut...*Continuare din pagina 1*

scurtă vreme. Între ele: degringolada economică, somajul, inflația, ca să nu-mim doar cîteva.

Știu că unii pun toate acestea pe seama Reformei. Nu știu dacă dintr-o nostalgie a trecutului sau din neputința de adaptare. Ori — ceea ce este și mai rău — din reavoință. Cîți sînt aceștia este greu de spus. Dar este sigur că n-au nici o șansă. Cel mult pot să o frîneze, cu repercursiuni multiple, este adevărat, dar în nici un caz s-o anuleze. Pentru că drumul ei este un drum cu un singur sens. În pofida oricăror obstrucții și întîzieri. Ca și a unor consecințe în plan social resimțite tot mai acut. Așa cum o arată de altfel și experiența țărilor din jur, unele aflate într-o stare nu departe de cea a României desi ele beneficiază de un avans considerabil de timp în abordarea Reformei.

Probabil că în lunile care vor urma somajul se va accentua, multe fabrici fiind obligate să-și închidă portile. Pentru că multe conducători de fabrici — așa cum se arată într-o recentă informare a Guvernului — se zbat prea puțin pentru a leși din cercul vicios al blocajului financiar prin reorientarea producției, prin reorganizarea fluxurilor și, mai ales, prin căutarea de noi parteneri

și noi pietre de desfacere, preferînd, nu de puține ori, să producă orice și să livreze mărfuri ori-cui... Ceea ce, mai devreme sau mai tîrziu, nu poate să nu se răzbune.

Mai mult se așteaptă și de la procesul de privatizare care a intrat într-o stare de lincezeală rău prevestitoare. După un început confuz, se pare, la începutul anului, că el va reintra pe făgașul normal, oferind una dintre soluțiile de încetinire a somajului prin absorbirea unei bune părți a personalului disponibilizat din marile întreprinderi. Din păcate însă, unele măsuri contradictorii luate pe parcurs ca și politica dobînzilor, au făcut ca procesul să treneze. Cît despre așa-zisa etatizare sau marea privatizare, ea a rămas — și probabil va mai rămîne mult timp — o simplă amintire...

Așadar — așa cum am mai spus-o — noul guvern nu va fi cîștigat de puțin de invidiat, primul său „examen” fiind traversarea cu bine a ier-nii care bate la ușă, pe fondul unei crize economice generalizate și paralizante. O iarnă în pragul căreia rezervele de combustibili sînt asigurate doar în proporție de 40 la sută și a cărei traversare nu se mai poate baza pe valuta, agenților economici așa cum s-a întîmplat mai acum un an...

Chiar nu aveți... inimă, domnilor ?!!

Stațiunea balneoclimaterică Lipova este — dacă mai e nevoie s-o spunem! — o realitate, o oază de liniște și de sănătate și nu doar un punct însemnat de bunul Dumnezeu, ori de Sfînta Natură acolo, undeva, pe harta județului nostru, pe frumoasa Vale a Mureșului. Numai că, de la o zi la alta, stațiunea Lipova este o realitate tot mai tristă, de parcă cineva i-a pus gînd rău (ori mai știți că nu-i așa?) să dispară de pe hartă. Și e o realitate tristă, desi a-tîta lume bolnavă de afecțiuni cardiovasculare în special, a beneficiat de binefacerile ei. Adică, nu vrem să credem că va fi altfel pentru că prea ar fi mare păcatul, prea greu ar fi pumnul dat în obrazul acelora ce-și caută, cu speranță, o alinare pentru sănătatea pierdută într-o viață de zăbucium, de stres.

Toate aceste lucruri le-am scris ca o sinceră și spontană reacție la un nou semnal (dar, oare, al cîtelea din ultima vreme) despre modul în care unii tratează problemele cu care se frămîntă și se zbate personalul administrativ al stațiunii în frunte cu actualul său director, d-l Gheorghe Cocuiban, personalul medical al Sanatoriului (secției de

recuperare cardiologie și al Dispensarului medical balnear Lipova în frunte cu medicii Dr. Nicolae Bercea și Dr. Ioan Mirza, precum și sutele, ba miile de pacienți — bolnavi de inimă cum îndeobste obișnuim să spunem! — care au venit și vin aici anual unii de ani și ani la rînd din județul Arad, dar și din Hunedoara, Caraș-Severin, Satu Mare și Baia Mare, Cluj, Prahova, Mara-

CRITICĂ

mures, București și lista ar putea continua.

Mă voi opri la o scrisoare venită în aceste zile de la Stațiunea balneoclimaterică Lipova însoțită de 264 de semnături, și mai ales, de aceea a d-nei Cornelia Gheorghe, lidera nucleului sindical „Sanitas” — Lipova-Băi. Sint semnături ale salariaților din stațiunea propriu-zisă, ale unui însemnat număr de bolnavi internați acum la Secția de recuperare cardiologie din stațiune, ale salariaților acestei secții și, în plus, ale locuitorilor din zona Lipova-Băi, din care mulți au copii de vîrstă școlară și care trebuie zilnic să se deplaseze la școli din orasul Lipova, distanță de

5 km. Unii mai hitri, ar putea spune — cum am auzit, de altfel — că: „lasă, d-le că mersul pe jos face bine celor cu inima în pioane și mai face și... picioare frumoase!” E bine cînd românii face haz din toate, numai că problema asigurării transportului în comun cu autobuzul pe traseul — atît de necesar! — Gara CFR Radna — Lipova-Băi pentru toți cei amintiti mai sus (și nu sînt toți!) nu e o problemă de luat în rîspăr, ci una vitală, mai mult decît serioasă, iată, toamna a venit, iarna nu e nici ea prea departe. Tocmai de aceea, în numele... scrisorii deschise ce ne-a fost transmisă facem semnalul și apelul cuvenit spre conducerea Prefecturii Arad, Regiei RAT Arad, Primăriei orașului Lipova, SC „Astoria” Arad să analizeze cu inima și numai cu inima (pentru că uneori se impune și o astfel de analiză) urgent — deocamdată! — problema transportului în comun pe ruta amintită și să o soluționeze — chiar și în stilul eu pun un pic de la mine, tu pui un pic de la tine! — tot operativ. Nu vreau să cred că n-aveți... inimă, domnilor!

CONSTANTIN SIMION

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

● **FOTBAL.** Sîmbătă, ora 11, pe stadionul UTA, se dispută, în cadrul Diviziei A, meciul: UTA — FC Maramures.

În Divizia A — feminin, sîmbătă, ora 11, pe terenul CPL, se joacă partida: CPL Arad — Răsunetul Bistrița.

În Divizia B, duminică, ora 11, au loc meciurile: Aris Arad — UMT, Motorul Arad — Minerul Cav-

nic, Soimii Lipova — Victoria FIUT.

● **HANDBAL.** Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor: Strungul Arad — Armătura Zalău (Divizia B masculin). De la 11.30: CSS Arad — CSS Viitorul Cluj-Napoca (Divizia școlară — băieți).

C. ALEX.

AUGUST

OCTOMBRIE

TVR 1

14.00 Actualități; 14.10 Calendarul zilei; 14.20 Worldnet USIA; 15.20 Avanspremierea săptămânii; 15.40 Copiii noștri — viitori muzicieri; 16.00 Cheia succesului; 16.30 Muzica pentru toți; 17.00 Actualități; 17.05 Emisiunea în limba maghiară; 18.35 Pro Patria; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.50 Tezaur; 21.15 Teatru tv; 23.45 Actualități.

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului; 7.00 Magazin matinal; 9.05 Stiri Financial Times; 9.35 Emisiune informativă; 10.00 Walt Disney prezintă; 11.45 Jocuri tv; 13.00 Stiri, text; 18.00 Stiri; 18.10 Iau femeia (s. mex.); 18.35 Teletext; 18.40 Despre despăgubire; 18.50 Lumea banilor; 19.00 Magazin informativ; 19.45 Cronică catalică; 20.15 Jocuri tv; 20.40 Desene animate; 21.00 Stiri; 21.30 Telesport; 21.40 Teatru tv; 23.10 Mozart; Nunta lui Figaro; 2.10 Stiri.

BUDAPESTA 2

19.00 Stiri; vremea; 19.20 Desene animate; 19.45 Lotto; 20.00 Matt in 13 mis; cărți (s. germ. XIII/9); 20.30 Familie fericită (s. germ. XVI/14); 21.20 Documentar; 21.40 Telesport; 22.00 Studio '92; 23.00 Stiri, vremea; 23.25 Înainte de închiderea editiei; 23.45 Enter (em. calculatoare); 0.15 Jazz.

PRO 7

8.45 Hart to Hart (r); 9.35 Lotto (s. am.); 10.35 Insula misterioasă; 12.30 Hardcastle și Mc Cornick (r); 13.20 Bill Cosby show (r); 13.55 Detectiva amabilă (s. am.); 14.45 Shortlist (doc.); 15.00 Să vedem englezoi cele (comed. fr.); 16.50 Hart to Hart (s. am.); 17.40 Desene animate; 19.30 Bill Cosby show; 20.00 Străzile din San Francisco (s. pol. am.); 21.14 Mașini uzate (f. am. 1979); 23.30 Tunuri pentru Cordoba (western

am.); 1.30 Bărbatul lunălor (s. sf. am.)

RTL PLUS

8.00 Magazin matinal; 9.50 Owen Marshall (s. am.); 10.45 Bogat și frumos (s. am.); 11.10 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12.00 Viva; 12.30 Jocuri tv; 13.00 Magazin informativ; 13.30 Jocurile soartei (s. am.); 14.20 Clanul din California; 15.15 Springfield story (s. am.); 16.00 Quincy (s. pol. am.); 17.00 Hans Meiser — convorbire; 18.00 Jocuri tv; 19.00 Elf 99 — mag.; 19.45 Stiri; 20.15 Exploziv — mag.; 20.45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.); 21.15 Serial Colombo; 22.45 Pe viață și pe moarte; 23.45 Magazin cultural; 0.15 Gottschalk show; 1.00 Familie amabilă (s. am.); 1.30 Baretta (s. pol. am.)

SAT 1

9.30 Vecinii (r); 10.05 Baywatch (s. am.); 10.50 Nava Enterprise (r); 11.40 Tinerii au nevoie de iubire (r); 13.05 Jocuri tv; 13.45 Bursa; 14.35 Sub soarele Californiei (s. am.); 15.30 Vecinii (s. australian); 16.50 Hotel (s. am.); 17.00 Mc Gyver (s. act. am.); 18.05 Jocuri tv; 19.45 Stiri; 20.00 Sport; 20.20 Roata norocului — jocuri; 21.15 Roy Black (doc.); 22.15 Cimpla este verde (f. germ. 1972); 23.55 Mag. muzicală; 0.40 Canalul 4.

SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN; 9.30 Europerspective — mag.; 10.00 Magazin; 10.30 Comert tv; 12.00 Documentar; 12.30 Magazin comercial; 13.00 Financial Times (stiri); 13.40 Financial Times (mag.); 14.00 Economia ja-

poneză; 14.30 Europerspective (mag.); 15.00 Magazin informativ; 15.30 Seria „neagră” — a pol. din anii '50-'60; 16.00 Muzică; 19.30 Bonanza (western am.); 20.30 Seria „neagră”; 21.00 Eu, spionul (f. am.); 22.00 Magazin informativ; 22.30 Magazin ecologic; 23.00 Stiri ITN; 23.30 Stiri Financial Times; 23.40 F.T. magazin; 23.48 Bursa SUA; 24.00 Doar cu ochii (f. am.)

EUROSPORT

10.00 Aerobic; 10.30 Climax — M.P. al Americii; 11.30 Tenis de masă — World All Stars; 12.30 Aerobic; 13.00 Motosport — magazin; 14.00 Motociclism; 15.00 Tenis — turneu ATP; bob — semifinale și finale; 21.00 Box; 22.30 Stiri; 23.00 Eurogoluri; 24.00 Box.

TV 5

9.00 Jurnal canadian; 9.30 Protecția animalelor (r); 10.00 Din săptămână în săptămână (r); 11.00 Evenimentul; 11.30 Media — sud (r); 11.45 Revista presei; 12.00 Ora adevărului — interviuri; 13.00 Emisiune de varietăți; 13.40 Jurnal elvețian; 14.10 Aventura (s. canadian); 14.40 Magazin social; 15.40 Cunoasterea științei (doc.); 16.30 Emisiune literară; 17.00 Stiri TV5; 17.15 Vision 5; 17.30 Magazin pentru tineri; 18.00 Cum vă simțiți?; 18.30 Magazin gastronomic; 18.45 Curs de franceză; 19.00 Jocuri tv; 19.30 Stiri; 20.00 Jocuri tv; 20.30 Jurnal belgian; 21.00 Magazin canadian; 22.00 Jurnal francez A 2; 22.30 Emisiune distractivă; 24.00 Jurnal francez Soir 3; 0.20 Testamentul vieții — despre eutanazie.

S.C. „Cicrus International”
IMP-EXP SRL Arad
 VINDE
 la adresa comercială prin S.C. „COM-MARIA” cu sediul în Lipova, Telefon 960/81005 următoarele produse:
 — biscuții dulci și sărați import Turcia
 — napolitane import Turcia
 — ciocolată import Turcia
 — sucuri la 1,5 și 2 litri import Olanda 438)

MARTI, 6

OCTOMBRIE

TVR 1

7.00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10.00 Actualități; 10.20 Calendarul zilei; 10.30 CFI; 12.10 Ora de muzică; 13.00 Interferențe; 13.30 Muzica pentru părinți; 14.00 Actualități; 14.20 Muzica pentru toți; 14.30 Avanspremierea; 14.55 Preuniversitaria; 15.30 Telescoală; 16.00 Conviețuiri-magazin; 17.00 Actualități; 17.05 Repere transilvane; 17.35 Tare mîndră-1 ulita!; 18.00 Salut, prieteni!; 18.50 Studioul economic; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.50 Telect. nemateca: „Casimir” (f. fr. 1951 cu Fernandel); 22.25 Arte vizuale; 23.00 Actualități; 23.15 Jazz-fan.

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului; 7.00 Magazin matinal; 9.05 Soimul — doc. engl.; 9.35 Magazin informativ; 10.00 Sistem în sa (s. germ.); 11.00 Friderikusz show; 12.20 Jocuri tv; 13.00 Stiri; 18.00 Stiri; 18.10 Iau femeia (s. mex.); 18.40 Teletext; 18.45 Televideo '92; 18.50 Lumea banilor; 19.00 Drepturile omului; 19.20 Tranziție — mag.; 19.45 Magazin informativ; 20.20 Despăgubire; 20.35 Poveste; 21.00 Stiri; 21.30 Telesport; 21.40 Un băiat în sălbătie (s. engl. austral.); 22.45 Actual; 23.10 Fotbal italian.

BUDAPESTA 2

19.00 Stiri; vremea; 19.20 Desene animate; 19.40 Telesport; 20.05 Revoluția maghiară 1848/49; 20.55 Luminări în octombrie; 21.15 Hello, lumel (mag.); 22.00 Dezbateri tv; 23.00 Stiri; 23.30 Cinemateca: Szervathy Eva (f. maghiar. 1943).

PRO 7

8.50 Hart to Hart (r); 9.40 Agenția Maxwell (s. am.); 10.45 Mai bine mort, decât viu (western am.); 12.35 Străzile din San Francisco (s. am.); 13.30 Bill Cosby show (r); 14.05 Cazurile lui

Harry (f. Fox (s. pol. am.); 14.55 Mașini foldsite (f. am. r.); 16.55 Hart to Hart (s. am.); 17.40 Ferma lui Ollie; 19.30 Bill Cosby show; 20.00 Străzile din San Francisco (s. pol. am.); 21.00 Stiri; 21.15 E uluitor (comed. germ. 1957); 23.10 Soimul de noapte (s. am.); 0.15 Ultimul tango la Paris (f. it.-fr. Marlon Brando).

RTL PLUS

8.00 Magazin matinal; 9.50 Owen Marshall (s. am.); 10.45 Bogat și frumos (s. am.); 11.10 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12.00 Viva; 12.30 Jocuri tv; 13.00 Magazin informativ; 13.30 Jocurile soartei (s. am.); 14.20 Clanul din California; 15.15 Springfield story (s. am.); 16.00 Quincy (s. pol. am.); 17.00 Hans Meiser — convorbire; 18.00 Jocuri tv; 19.00 Elf 99 — mag.; 19.45 Stiri; 20.15 Exploziv-mag.; 20.45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.); 21.15 Colegi, colegi (show); 22.15 Zork, bărbatul căruia nimeni nu i se împotrivese (s. act. germ.); 23.15 Exploziv-mag.; 0.15 Gottschalk show.

SAT 1

9.30 Vecinii (r); 10.05 Noutăți la cinema (r); 10.20 Reluări programe; 13.45 Bursa; 14.35 Sub soarele Californiei (s. am.); 15.30 Vecinii (s. austral.); 16.50 Hotel (s. am.); 17.00 Mc Gyver (s. act. am.); 18.05 Jocuri tv; 19.45 Stiri; 20.00 Sport; 20.20 Roata norocului (jocuri); 21.15 Goliat — senzație după 40 de ani (f. am.); 23.05 Jakarta (f. act. am. indonezian).

SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN; 9.30 Europerspective — mag.; 10.00

Magazin; 10.30 Comert tv; 12.00 Magazin turistic; 12.30 Magazin comercial; 13.30 Financial Times; 13.40 Europerspective — mag.; 15.00 Magazin informativ; 15.30 Seria „neagră”; 16.00 Muzică; 19.30 Bonanza (western american); 20.30 Seria „neagră”; 21.00 Eu, spionul (s. am.); 22.00 Magazin informativ; 22.30 Media europeană; 23.00 Stiri ITN; 23.30 Financial Times; 23.40 F.T. magazin; 23.48 Bursa SUA; 24.00 Om infiltrat (f. canadian).

EUROSPORT

10.00 Aerobic; 10.30 Tenis — turneu ATP; 12.00 Aerobic; 13.00 CM de carting; 14.00 Eurogoluri; 15.00 Gimnastică — J.O.; 16.30 Fotbal — rezumat J.O.; 18.00 Aerobic; 19.00 Fotbal; 20.00 Baschet — J.O.; 21.30 Biliard; 22.30 Stiri; 23.00 Kick-box; 24.00 Box.

TV 5

9.00 Jurnal canadian; 9.30 Am fi văzut totul... (r); 10.00 Magazin informativ; 11.00 Zona francfonă — mag.; 11.30 Actualități culturale africane; 12.00 Reflectii; 13.00 Varietăți; 13.40 Jurnal elvețian; 14.10 Aventura (s. canadian); 14.40 Femeia în albastru (f. fr.); 17.00 Stiri; 17.15 Vision 5; 17.30 Magazin pentru tineri; 18.00 Cum vă simțiți?; 18.30 Magazin gastronomic; 18.45 Curs de franceză; 19.00 Jocuri tv; 19.30 Stiri TV5; 20.00 Jocuri tv; 20.30 Jurnal belgian; 21.00 Reportaje; 22.00 Jurnal francez A 2; 22.30 Corespondent special; 23.45 Jurnal francez Soir 3; 0.05 Magazin cultural.

REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT ARAD
 Calea Victoriei nr. 35-37
ANGAJEAZĂ
 — 10 conducători auto posesori ai permisului de conducere gradul „D”, cu domiciliul stabil în municipiul Arad.
 Informații suplimentare la sediul regiei, birou PISA sau la telefon 21912. (3368)

**MIERCURI, 7
Octombrie**

TVR 1

7.00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10.00 Actualități; 10.20 Calendarul zilei; 10.30 Mare și Sophie (ep. 18); 11.25 Super Channel; 12.10 Ora de muzică; 13.00 Vîrsta a treia; 13.30 Cu frunța plecată ca-ntr-un templu (evocare V. Părușan); 14.00 Actualități; 14.20 Magazin agricol; 14.50 Pre-universitaria; 15.30 Telescoală; 16.00 Recitalul sopranelor Carmen Gurban; 16.20 Lumea sportului; 16.50 Tragera Pronoexpres; 17.00 Actualități; 17.05 Cultura în lume; 17.30 15, 16, 17, 18; 18.00 Reflector; 18.30 Agenda muzicală; 19.00 Studioul economic; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.45 Mama Lucia (Italia, 1988, f. serial cu Sophia Loren); 21.40 Dosarele istoriei. Praga — 1988 (II); 22.10 Pro Musica; 22.35 Universul cunoașterii; 23.20 Actualități; 23.35 Moment coregrafic.

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului; 7.00 Magazin matinal; 9.05 Planeta sălbatică (doc. engl.); 9.35-13.05 Magazin informativ; 10.00 Sintem în sa (s. germ.); 11.00 Miami Vice (s. pol. am.); 12.00 Jocuri tv.; 12.15 Casă de păpuși; 13.00 Stiri, teletext; 18.00 Stiri; 18.10 Cumpăr această femeie (s. mex.); 18.40 Video-clipuri; 18.50 Lumea banilor; 19.00 Acum (mag. pt. tineri); 19.30 Responsabil cultural; 19.45 Educație lingvistică; 19.55 Magazin informativ; 20.15 Emisiune pentru copii; 20.35 Desene animate; 21.00 Stiri; 21.30 Telesport; 21.40 Lovejoy (s. engl.); 22.45 Cronica armatei a 20-a maghiare; 0.05 Flori de mac — droguri.

BUDAPESTA 2

17.55 Cazul Leon (f. am.); 18.25 Jocuri tv.; 18.45 Studii teritoriale; 19.00 Stiri, vremea; 19.18 Tineri muzicieni; 19.35 Kalta și

cinema lui (s. am. XXII/12); 20.05 Sahara (f. span.); 21.45 La hotarele științei; 22.15 Zilele Soros la Merina; 23.00 Stiri, vremea; 23.50 Iubire de via (f. angl. 1984).

PRO 1

9.05 Hart to Hart (f. 9.55 Detectiva amabilă (s. pol. am.); 10.55 Podul din Brooklyn (comed. am.); 12.55 Străzile din San Francisco (s. pol. am.); 13.50 Bill Cosby show; 14.35 Un „Colt“ pentru orice eventualitate (s. pol. am.); 15.15 De necresut (comed. germ.); 16.50 Hart to Hart (s. am.); 17.40 Desene animate; 19.30 Bill Cosby show; 20.00 Străzile din San Francisco (s. am.); 21.00 Stiri; 21.15 Tigru murdar (f. am. 1987); 23.05 Jake și McCabe (s. pol. am.); 0.05 Nu cunoșteau legea (western american); 2.45 Războiul lumilor (s. sf. am.).

RTL PLUS

8.00 Magazin matinal; 9.50 Owen Marshall (s. am.); 10.45 Bogăți și frumosi (s. am.); 11.10 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12.00 Viva; 12.30 Jocuri tv.; 13.00 Magazin informativ; 13.30 Jocurile soartei (s. am.); 14.20 Clanul din California; 15.15 Springfield story (s. am.); 16.00 Quincy (s. pol. am.); 17.00 Hans Meiser (convorbire); 18.00 Jocuri tv.; 19.00 Elf '99 — mag.; 19.45 Stiri; 20.15 Exploziv — mag.; 20.45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.); 21.15 Pasiunea lui, crima (s. am.); 23.15 Stern tv.; 24.15 Gottschalk show; 1.00 Familie amabilă (s. am.); 1.30 Baretta (s. pol. am.).

SAT 1

9.30 Vecinii (r.); 10.05 Jocuri tv.; 10.30 Hotel (r.); 11.20 Goliat (f. am.); 12.55 Jocuri tv.; 13.45 Bursa; 14.35 Sub soarele Californiei (s. am.); 15.30 Vecinii (s. australian); 16.05 Hotel (s. am.); 17.00 Mo Gyver (s. act. am.); 18.05 Jocuri tv.; 19.45 Stiri, vremea; 20.00 Sport; 20.20 Rosta norocului (Jocuri tv.); 21.15 Teatru tv.; 23.00 Acți; 23.30 Emisiune distractivă; 0.35 Stiri, sport; 0.40 Cine va fi noua Scarlett? — finala.

SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN; 9.30 Europerspective (mag. inform.); 10.00 Magazin; 10.30 Comert tv.; 12.00 Magazin științific; 12.30 Magazin comercial; 13.30 Financial Times — stiri; 13.40 Mass media europeană; 14.00 Economia japoneză; 14.30 Europerspective; 15.00 Magazin informativ; 15.30 Seria „neagră“; 16.00 Muzică; 19.30 Bonanza (s. am.); 20.30 Seria „neagră“; 21.00 Eu, spionul (s. am.); 22.00 Magazin informativ; 22.30 Probleme sociale; 23.00 Stiri ITN; 23.30 Financial Times; 23.40 FT magazin; 23.48 Bursa SUA; 24.00 Elvis. — I (f. am. 1979).

EUROSPORT

10.00 Aerobic; 10.30 Concurs catamarane; 11.30 CM de aerobic; 12.30 Aerobic; 13.00 Eurogoluri; 14.00 Billard american; 15.00 Gimnastică — J.O.; 16.30 Volei — J.O.; 18.00 Fotbal '94; 19.30 Emisiune sportivă distractivă; 20.00 Baschet — J.O.; 21.30 Box; 22.30 Stiri; 23.00 Eurotop magazin; 1.00 Curse camioane.

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „DELICATES“ SRL
ARAD
ANGAJEAZA**

- 1 economist
- 1 contabil
- 1 sofer categoria B. C. vecnime peste 5 ani.
- 5 vinzători

Informații și depunerea cererilor la sediul Alimentare de pe Str. Mețianu colț cu P-ța Catedralei Ortodoxe. Telefon 16132. (3443)

**DUMINICĂ, 4
Octombrie**

TVR 1

8.30 Bună dimineată... soldații; 9.30 Ping Pong; 10.20 Fram (ultimul episod); 10.50 Actualități; 11 Lumină din lumină; 12.00 Viața satului; 13.30 Hora satului la Berbesti; 14.00 Actualități; 14.10 Atlas; 14.30 Video-magazin; 18.10 Știință și imaginație; 18.40 Convorbiri de duminică; 19.10 Dallas (ep. 167); 20.00 Actualități; 20.35 Maestro „Ma non troppo“ (f. francez, 1985); 22.00 Duminică sportivă; 22.25 Diamond Awards Festival 1988 (ep. IV); 23.10 Actualități; 23.25 Maestril.

BUDAPESTA 1

7.40 Viața satului; 8.25 Desene animate; Testoașele ninja; 9.05 Căfea cu frișcă; 9.30 Cocteil duminical; 12.00 Al XIV-lea festival internațional al circului (f. fr.); 13.15 Secretul (f. engl. pt. copil); 14.00 Fanfara (s. engl.); 14.25 Teletext; 14.30 Clip-minute; 15.05 Selful din Zurich (s. germ.); 15.55 Musée d'Orsay (s. fr. VI/6); 16.45 Video-clipuri; 17.00 Jocuri tv.; 17.40 Emisiunea bisericilor unitare; 18.00 Walt Disney prezintă; 19.45 Gool; 20.30 Săptămîna; 21.30 Telesport; 21.40 Istoria muzicii maghiare; 22.05 Zelig (f. am. 1983 cu Woody Allen și Mia Farrow); 23.30 Magazin sf.; 0.10 Aniversare Metropolitan — Verdi — Otello.

BUDAPESTA 2

8.00 Magazin matinal; 10.05 TV de buzunar; 10.35 Magazin informativ pentru copii; 10.55 13 fabule XIII/2; 11.21 Aveți cinci minute; Schubert; 11.30 Credință și cultură; 12.00 Concurs internațional de ciclism; 13.00 Prezentarea programului; 13.10 Emisiune de istoria științei și civilizației; 13.20 Muzică țigănească; 13.35 Magazinul agricultorilor; 14.05 Magazinul întreprinzătorilor; 14.45 Monumente din

Slovația (documentar); 15.00 Pindă la păsări în Australia (doc.); 15.55 Jocuri tv.; 16.30 Cinematecă; 18.05 Festival de muzică religioasă; 19.00 Vremea prezentarea programului; 19.05 Festival Soros; 19.30 Delta — magazin științific; 20.00 Familia SRL (s. maghiar); 20.35 Brenda Starr (f. am. cu Brooke Shields); 23.00 Vremea; teleshop; 23.55 Concert Mike Oldfield — „Tubular Bells“.

PRO 7

6.25 Imperiul animalelor sălbatice (doc. am.); 7.10 Piele crudă (western am.); 8.00 Planeta uriașilor (s. am.); 9.00 Inotătoarea albastră (f. avent. austral.); 10.40 Drum de munte (f. răzb. am. cu James Stewart); 12.35 Mini Max (s. am.); 13.05 Reluări seriale; 15.30 Mai bine mort decât viu (western am.); 17.25 Vinătorii de comori (f. aventur. am.); 19.30 Bill Cosby show (s. am.); 20.00 Hard Castle și McCormick (s. am.); 21.00 Stiri; 21.15 Maria; o poveste adevărată f. am.; 23.30 Vinătorul (f. acțiune am. cu Steve Mc Queen); 1.30 Sfîntul (s. englez).

RTL PLUS

6.00 Pentru copii; 9.30 Desene animate; 10.45 Mini vedete; 11.00 Artă și menire; 11.05 Bărbatul din Atlantida (s. am.); 12.00 Povestirile maimuțel de aur (s. am.); 13.00 Căldură tropicală (s. am.); 14.00 Tatăl meu, extraterestru (s. am.); 14.30 Familia Munster (s. am.); 15.00 Amy (f. am.); 17.00 Echipa (s. am.); 18.00 Brenda Starr (f. am.); 19.45 Stiri; 20.10 Zi deosebită; 21.15 Doi în Miami (f. act. f. germ. cu Bud Spencer); 22.50 Spiegel TV-magazin; 23.40 Ediție tirie; 24.00 Playboy Late Night.

SAT 1

7.50-11.30 Desene animate; 11.35 Atenție, Vestul sălbatic (r.); 13.40 Nou-căți la cinema; 14.00 Stiri;

14.05 Atenția, camera!; 14.35 Menajul bărbaților (s. am.); 15.05 Nava Enterprize (s. sf. am.); 16.00 Black — fulgerul negru (s. canad.); 16.25 Continuă în străinătate! (comed. engl.); 18.00 Tarzan (s. am. 1991); 18.30 Salvatorii din Malibu (s. am.); 19.30 Bundesliga; 20.20 Stiri; 20.30 Jocuri tv.; 21.15 E nevoie de dragoste (f. muzical austr.); 22.50 Stiri, sport; 23.00 Convorbiri; 0.20 Proctectia mediului.

SUPER CHANNEL

9.00 Stiri ITN; 9.30 Muzică; 10.00 Emisiuni religioase; 12.00 Ora puterii; 13.00 Comert TV; 14.00 Magazin creștin; 14.30 Dincolo de mine — mag. st.; 15.00 Magazin creștin; 15.30 Magazin turistic; 17.00 Magazin; 17.30 Super-bike; 18.00 Sport; 19.00 Videomodă; 19.30 Lumea în mișcare; 20.00 Săptămîna afacerilor; 20.30 Europa magazin; 21.00 In sus pe riu (f. am.); 23.00 Stiri; 23.30 Richard al II-lea (f. am. 1988).

EUROSPORT

10.00 Aerobic; 10.30 Surf; 12.00 Sport internațional; 13.00 Box; 14.00 Tenis, ciclism, atletism; 23.00 Tenis; 1.30 Evenimentele sportive ale săptămîinii.

TV 5

8.40 Curs de franceză; 9.00 Jurnal canadian; 9.30 Emisiune pentru copii; 10.00 Corespondent special; 11.10 Muzică; 13.00 Oaspete tv5; 13.40 Jurnal elvețian; 14.10 Varietăți pentru tineri; 15.00 Prietenii animalelor; 15.30 Nu trebuie să visezi (r.); 16.30 Descoperirea Europei; 17.00 Stiri; 17.15 Emisiune de varietăți; 18.45 Magazin umoristic; 19.30 Stiri; 20.00 Am să văzui totul...; 20.30 Jurnal belgian; 21.00 Din săptămîna săptămîni; 22.00 Jurnal francez TF 1; 23.30 Femeia în albastru (f. fr.); 24.00 Jurnal francez; 0.25 Magazin cinematografic.

SIMBATA 3

Octombrie

● TVR 1

9,00 Bună dimineața! 9,50 Sahul de la A la Z 10,00 Actualități 10,10 Ala-bala-portocala! 11,10 Viața spirituală 12,00 Itinerarii spirituale 12,30 Ora de muzică 13,30 7x7 14,00 Actualități 14,10 Reflectii rutiere 14,20 Desene animate 14,45 Laureatii Premiului Nobel pentru literatură 15,15 Studioul slagărelor 15,40 Al doilea război mondial 16,10 Varietăți internaționale 16,40 Magazin cinematografic 17,40 Telesport 18,30 Mămănd 19,00 De joc, de dragoste, de dor 19,15 Telesciclopedia 20,00 Actualități 20,30 Twin Peaks (ep. 20) 21,35 Săptămâna sportivă 22,00 Tândărică în vizită la... Muppets 22,50 Actualități 23,05 Tensiune în lumea interlopă (f. francez, 1991) 0,35 Rock — Panorama.

● BUDAPESTA 1

7,15 Viața satului; 7,30 Magazin motinal 9,15-13,00 Jocuri TV; film pentru copii, Talni și Todt (s. engl. X/4) Emisiune ecologică; emisiune pentru adolescenți 18,00 Sesame Street 13,00 TV profesor 14,30 Panorama (r) 15,00 Au fost odată nouă flăcăi (comed. fr.) 17,05 Profesorul distrat (f. am.) 18,50 Emisiune specială Panorama 19,55 Fiii lui Adam, fiicele Evei 20,25 Comoara templierilor (s. fr.-mag. XV/3) 21,00 Stiri 21,30 Telesport 21,45 Portret Errol Flynn 21,50 Aventurile lui Don Juan (f. am. 1949); Din cîntecele lui Jose Feliciano; Itinerar spaniol; Săltări, Sevilla! Placido Domingo.

● BUDAPESTA 2

9,00 Prezentarea programului 9,05 Emisiunea agricultorilor 9,40 Magazin pentru handicapați 10,00 Emisiunea naționalităților (11,45 Ecranul nostru) 13,50 Concert maraton 14,25 Piratii de pe riul Spree (s. germ.) 15,00 Desene animate 16,25

Blasko Dixieland Band 16,00 Vaca sfîntă — documentar am. 17,00 În dosul lămpilor 17,30 Protecția animalelor 17,50 Ia te uită! 17,55 Cum să fim eficienți 18,20 Desene animate 18,45 Să dansăm: charlestonul 19,00 Knight Rider (s. am.) 20,05 Halta zburătoare (f. aventuri canadian) 21,40 Telesport 22,00 Festivalul de toamnă budapestan 23,00 Stiri 23,30 Comici al ecranului 23,45 48 de ore (f. am. 1982) cu Nick Nolte, Eddie Murphy).

● PRO 7

7,05 Mr. Belvedere (r) 7,30 Sfîntul se întoarce (r) 8,15 Piele crudă (western am.) 9,05 Planeta uriașilor (s. am.) 10,05 Incidentul Dakota (r) 11,40 Salem aleicum (r) 13,15 Mini Max (s. am.) 13,40 Culori originale (s. am.) 14,10 Max Monroe (s. am.) 15,00 Bill Cosby show (s. am.) 15,30 Lotto (s. am.) 16,20 Locuința de holtei (comed. am.) 18,00 Secretele părintelui Dowling (s. am.) 19,05 Insula misterioasă (f. avent. engl.) 23,30 Evadare (f. am. cu Charles Bronson) 1,20 Sfîntul (s. engl.).

● RTL PLUS

7,00 Georgie — des. animate 7,30 Noua haină a împăratului (f. am.) 9,00 Trenul milionarilor (f. Hang Kong) 10,35 Fă-ți sicriul (western it. cu Terence Hill) 12,05 Frații barbari (f. am.) 13,45 Piedone în Hong Kong (f. it. cu Bud Spencer) 15,50 Howard, rata (f. am.) 18,00 Dincolo de virf (f. am. 1945; stiri) 20,13 Beverly Hills 90210 — s. am.) 21,15 Teatru 23,00 Totul sau nimic! 24,00 Ecaterina, țarul gol (f. erotic germ.) 1,35 Îngărasul (f. erotic).

● SAT 1

3,15 Desene animate 12,00 Rocky I (f. am. cu Sylvester Stallone) 14,00 Vraja muntelui 14,30 Black, fulgerul nostru (s. am.) 15,00 Uriașul din Hong Kong

16,45 Atenție, Vestul sălbatic (western it. cu Terence Hill) 19,00 Bundealliga 20,20 Stiri 20,30 Roata norocului 22,00 Cîntec populare 23,00 Jocuri TV 24,00 Amantii desertului (f. erotic elvetian) 1,15 Stiri, sport.

● EUROSPORT

10,30 Motosport 11,00 Motosport internațional 12,00 Fotbal 13,30 Aerobic 14,00 Box 15,30 Tenis; motosport; go-kart; tenis 23,00 Box.

● TV 5

8,40 Curs de franceză 9,00 Jurnal canadian 9,30 Sat deasupra norilor 10,00 Magazin economic canadian 11,00 Panoramic european 12,00 Febra apei 13,00 Magazin social 13,40 Jurnal elvetian 16,00 Ultimul Vest sălbatic 17,00 Stiri TV 5 17,15 Emisiune pentru tineri 18,30 Magazin gastronomic 18,45 Curs de franceză 19,00 Jocuri TV 19,30 Stiri 19,50 Revista presei Quebec 20,00 Descoperire 20,30 Jurnal belgian 21,00 Thalassa — magazinul descoperirilor 22,00 Jurnal TF 1 22,30 Mari detectivi 23,30 Magazin literar 24,55 Banda celor 6 (mag.).

● TELE 5

6,50 Desene animate 11,05 Legenda lui Errol Flynn (r) 13,35 Magazin 14,00 Jocuri TV 14,15 Desene animate 16,30 Premature părerii de rău (f. germ.) 18,05 Prima iubire 18,35 Răsul Alpilor 19,25 Stiri 19,30 Cartier periferic (s. am.) 20,25 Armele legii (s. canadian) 21,15 Teatru TV 23,00 Epoca întinericului (f. anglo-iugoslav) 0,55 Pe proprie răspundere (s. canadian) 1,40 Sex și haos (r).

JOI, 8 Octombrie

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 Actualități; 10,20 Calendarul zilei; 10,30 Super Channel; 12,05 Ora de muzică; 13,00 Oameni de lângă noi; 13,30 Jazz magazin; 14,00 Actualități; 14,20 Tradiții, folclorice, tradiții ortodoxe; 14,50 Preuniversitară; 15,30 Telescoală; 16,00 Tinerii și muzica lor; 16,30 Forum; 17,00 Actualități; 17,05 Repere moldave; 17,35 Lumea idelilor; 18,00 Telediscul muzicii populare; 18,20 Simpozion; 19,00 Studioul economic; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Dallas (ep. 170); 21,45 Reflectii rutiere; 22,00 Reporter '92; 22,30 Microrecital Dida Drăgan; 22,45 Confluente; 23,15 Actualități; 23,30 Stadion.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului; 7,00 Magazin matinal; 9,03 Zoom — magazin englezesc; 9,35-13,05 Magazin informativ; 10,00 Sintem în sa (s. germ.); 11,00 Hollywood (s. engl.); 12,00 Jocuri tv; 12,15 Emisiunea pensionarilor; 13,00 Stiri, teletext; 13,00 Stiri; 13,10 Cumpăr această femeie (s. mex.); 13,40 Teletext; 13,50 Lumea banilor; 19,00 Manager magazin; 23,05 XXL — muzică ușoară; 20,35 Poveste; 21,00 Stiri; 21,30 Telesport; 21,40 Miami Vice (s. pol. am.); 22,40 Apropo: sfîntă; 23,40 Rezumat fotbalistic; 0,15 Jazz; 1,10 Stiri.

● BUDAPESTA 2

19,00 Stiri, vremea; 19,20 Desene animate; 19,40 Telesport; 20,03 Frumosele duminici de demult (s. fr. IV/1); 21,00 Emisiunea studiourilor teritoriale; 22,00 Forum social; 23,00 Stiri; 23,25 Campus '92; 0,05 Și acum ca interpretăm? (f. am.).

● PRO 7

9,25 Hart to Hart; 10,15 Un „Colt” pentru orice im-

prejurare (s. am.); 11,15 Scări în sus, scări în jos — comedie engl.; 12,00 Străzile din San Francisco (s. pol. am.); 13,55 Bill Cosby show (s. am.); 14,30 Perry Mason (s. pol. am.); 15,25 Tigru murdar (f. am.); 16,50 Hart to Hart (s. am.); 17,45 Desene animate; 19,30 Bill Cosby show (s. am.); 20,00 Străzile din San Francisco (s. am.); 21,00 Stiri; 21,15 Incendiu în agrie-nori (f. am.); 22,30 Echipa specială (s. austral.); 0,30 Singura sa și a Sf. Valentin (f. groasă am.-annad. 1981).

● RTL PLUS

9,00 Magazin matinal; 9,50 Owen Marshall (s. am.); 10,45 Bogăți și frumosi (s. am.); 11,10 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12,00 Viva; 12,30 Jocuri tv; 13,00 Magazin informativ; 13,30 Jocurile șarlat (s. am.); 14,20 Clanul din California; 15,15 Springfield story (s. am.); 16,00 Quincy (s. pol. am.); 17,00 Hans Meiser — convorbire; 18,00 Jocuri tv; 19,00 Elf '99 — mag.; 19,45 Stiri; 20,15 Exploziv — mag.; 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.); 21,15 Ingerul lui Felix (s. germ.); 22,15 S.O.S.; 23,15 Cum, vă rog?; 0,15 Gottschealk show.

● SAT 1

9,30 Vecinii (s.); 10,05 Înțelegeri? (jocuri tv.); 10,30 Hotel (r); 11,20 Teatru (r); 12,55 Roata norocului — jocuri tv; 13,45 Bursa; 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.); 15,30 Vecinii (s. austral.); 16,95 Hotel (s. am.); 17,00 Mc Gyver (s. act. am.); 18,05 Jocuri tv.; 19,45 Stiri, vremea; 20,00 Sport; 20,20 Roata norocului (jocuri tv); 21,15 Sectorul Wolff; 22,15

Discuție; 22,15 Spleen în mag.; 23,50 Stiri, sport; 24,00 „Cruciatorul” de noapte (f. pol. am. 1978 cu Al Pacino).

● SUPER CHANNEL

9,00 Stiri ITN; 9,30 Europerspective (mag. informativ); 10,00 Magazin; 10,30 Comeri tv.; 12,00 Videomodă; 12,30 Bani și politici; 13,00 Magazin comercial; 13,30 Financial Times; 13,40 Magazin informativ; 14,00 Economie japoneză; 14,30 Euroeuroperspective; 15,00 Magazin informativ; 15,30 Seria „peșteră”; 16,00 Muzică; 19,25 Bonanza (s. am.); 20,30 Seria „peșteră”; 21,00 Eu, spionul (s. am.); 22,00 Magazin informativ; 22,30 Lumea filmului; 23,00 Stiri ITN; 23,30 Financial Times; 23,40 FF magazin; 23,45 Bursa; 24,00 Cursă mortală — 2000 film a.4 am. 1975 David Caradine, Sylvester Stallone.

● TV 5

9,00 Jurnal unedians; 9,30 Urci la lectură I (s. fr.); 10,00 Nord/Sud; 10,32 Reportaj; 11,00 Magazin ecologic canadian; 11,30 Magazin ecologic; 12,00 Magazinul alpinistilor; 13,00 Emisiune de varietăți; 13,40 Jurnal elvetian; 14,10 Aventura (s. canadian); 14,40 Potpourri cultural; 16,10 Viva (r); 17,00 Stiri TV5; 17,15 Vision 5; 17,30 Pescuit grosanic (s. fr.); 18,00 Cum vă simțiți?; 18,30 Magazin gastronomic; 18,45 Curs de fr.; 19,00 Jocuri tv.; 19,30 Stiri; 20,00 Jocuri tv.; 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Nu trebuie să visezi — mag.; 22,00 Jurnal francez A 2; 22,30 Magazin social; 0,15 Jurnal francez Soir 3; 0,35 Revista presei.

A.R.T.E.R.M.

Aducem la cunoștință consumatorilor că din data de 5.10.1992 se va începe umplerea instalațiilor de încălzire centrală. Pentru evitarea inundațiilor vă rugăm să închideți eventualele lucrări la instalațiile interioare în curs. (3440)

calendoscop

● Programul SDI, sub-pranumit „războiul stelelor”, a fost lansat în 1983 de către fostul președinte american Ronald Reagan și a costat până în prezent aproximativ 29 miliarde de dolari. Conceput inițial pentru a face față amenințării strategice a fostei URSS, SDI își vede astăzi obiectivele considerabil modificate. Conceptul de apărare se bazează în prezent pe un sistem denumit GPALS (protecția globală împotriva loviturilor limitate), cuprinzând detectori la sol și minișatelite în spațiul extraterestru.

● Majoritatea americanilor cred că, în secolul al XXI-lea, Isus Cristos se va întoarce pe pământ, iar Statele Unite vor fi conduse de o femeie — relevă rezultatele unui sondaj de opinie, dat publicității la New York. Sondajul, efectuat pe un eșantion de 800 americani, constată că 53 la sută din subiecți sînt de părere că Isus Cristos va reveni pe pământ în următorii 1000 de ani. 75 la sută din americani cred că în secolul următor oamenii de știință vor putea vindeca cazurile de Sida și cancer. De asemenea, 76 la sută din cei chestionați apreciază că, în secolul următor, la conducerea Statelor Unite se va afla o femeie.

● O biserică din Köln, în vestul Germaniei, a oferit azil unui număr de zece țigani originari din România, amenințați cu expulzarea — a anunțat preotul parohial, care a calificat această decizie ca un act de nesupunere civilă. În aceeași regiune, la biserică din Muelheim, s-a găsit refugiu un alt rom a cărui cerere de azil fusese respinsă. Potrivit cifrelor Ministerului german de Interne, de la începutul acestui an au sosit în Germania 43000 români, din care 60 la sută sînt țigani.

Bubrică realizată de DANIEL VIZITIU



VA OPERA EXCURSII IN:
 — GERMANIA — Transport persoane, zilnic; asigură viză + A.D.A.C. — pe toate rutele.
EXCURSII DE AGREMENT SI AFACERI IN:
 — UNGARIA — zilnic
 — POLONIA — duminică
 — CHINA — luni
 — CEHOSLOVACIA — luni și joi
 — TURCIA — duminică și marți
 — Marea Egee, Franța, Cipru, Thailanda, SEAC ANGLIA — lunar.
 Asigură toate serviciile turistice, plus vize.
 Inscriseri la Hotel Muresul — telefon 21543 zilnic 9-17,00. (3390)

Societatea Comercială „G.D.S.” Arad

Str. Zeigmond Moricz nr. 55 (Grădiste lângă pompa PECO-MOTO), telefon 20246
OPERA EN GROS
 — Țigări import — diverse sortimente
 — Napolitane, biscuiți, bomboane, caramele,
 — Gumă turbo, gumă lame
 — Săpun Fom, brichete
 — Alune
 Orar: Luni-vineri 10-17; sîmbătă 9-14. (3312)

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE
 — TURCIA — săptămînal plecare în fiecare marți dimineața orele 5,30 în zilele de 6, 13, 20, 27 octombrie; 29.09.1992 cu autocar MERCEDES șoferi SANDU și COSTEL.
 — POLONIA — plecare în fiecare marți.
INSCRIERI se fac la Biroul de copiat acte „PRINTUS” lângă Biserica Rosie orele 8-16,00.
SIRBI — plecare în fiecare marți și vineri după-amiază.
 Firma „LA VIOLETA” B-dul Revoluției nr. 57 zilnic 8-16 telefon 33544.
INFORMATII SI INSCRIERI la telefon 60960 MICA-LACA, Bloc 523, Sc. A, Ap. 15, orele 17-22. (2851)

Societatea Comercială „Apel” SRL Arad

Str. Horia nr. 2 telefon 15321
L. Pentru camion LIAZ 6 tons (Skoda) ANGAJAM
 — șofer serios cu pregătire și de mecanic auto-Diesel cu vechime de 5 ani.
 Oferim salariu corespunzător. Se vor efectua curse în țară și local.
VINDE
 — camion 23 tons LIAZ turbo (tractor și șasiu) pe 3.000.000 lei.
 Primim oferte la sediu zilnic de la orele 8-9. (3344)

Adevărul

Supliment panoramic TV 2 X — 8 X

VINERI, 2

OCTOMBRIE

TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Condoarea (f. francez, 1989) 11,55 Super Channel 12,50 Descoperirea Planetei 13,10 Ora de muzică 14,00 Actualități 14,20 Mondo-Muzica 14,40 Medicina pentru toți 15,10 Recital Magda Lănculescu 15,25 Preuniversitară 16,00 Limba noastră 16,30 Muzica pentru toți 16,45 Trăgerea Lotto 16,55 Actualități 17,00 Minisuna în limba germană 18,00 Documentar științific 18,30 O bașchet a staturilor timpurilor: Sergiu Calibidache 19,00 La obiectiv 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Destinul familiei Howard (ep. 41) 21,45 Neaferita gratis a muzicii 22,15 Gong! 22,45 Pop 10 23,20 Actualități 23,35 Înținerea de la miezul nopții.

BUDAPESTA 1

6,45 Viata satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Program Financial Times 10,00 Vecinii (s) 11,00 Dallas (s) 11,50 Jocuri TV 12,05 Magazin pentru handicapati 12,20 Ajutor 13,00 Știri, teletext 13,00 Știri 13,10 Școala afacerilor 13,45 Lumina banilor 19,00 Fereastră — mag. 20,00 Muzică pop 20,25 Jocuri TV 20,40 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Dallas 22,40 Panorama 23,45 Filmagazin 0,25 Doctori pentru omenire (s. fr.) 1,50 Știri.

BUDAPESTA 2

10,35 Prezentarea programului, știri, meteo 16,40 Va-

pantă în Peru (s. fr. IV/2) 17,35 Jocuri TV 18,00 Pop rock 18,25 Jocuri TV 18,45 Știri regionale 19,00 Știri meteo 19,18 Desene animate 19,30 Bunica diabolică (s. germ. XII/8) 20,00 Tisa — doc. 20,40 Operațiunea Addington (s. pol. fr. canadian) 21,30 50 minute despre muzică 22,20 Magazin distractiv 23,00 Știri, vremea 23,25 Înainte de închiderea ediției 23,50 Cine vorbeste aici de dragoste? (f. magh. 1980).

PRO-7

6,35 Vegas (s. pol. am.) 7,25 Flipper (s. am.) 7,50 Desene animate 9,25 Hart to hart (r) 10,15 Sîntul, se întoarce (s. am.) 11,15 O zi e mai frumoasă decât cealaltă (f. german) 13,00 Străzile din San Francisco (r) 13,55 My Belvedere (s. am.) 14,25 Perry Mason (s. am.) 15,20 Mistune secretă (f. engl.) 16,35 Hart to hart (s. am.) 17,45 Desene animate 19,35 Bill Cosby show 20,05 Max Monroe (s. am.) 21,00 Știri 21,15 Salem alecum (f. germ.) 23,05 Mike Hammer (s. pol. am.) 0,05 Dincolo de strada 110 (f. pol. am. cu Anthony Quinn).

RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Hallo Europa 9,50 Owen Marshall (s. am.) 10,45 Bogati și frumoși (s. am.) 12,00 Viva 12,30 Jocuri TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soarelui (s. am.) 14,20 Clanul din California 15,15 Springfield story 16,00 Quincy (s. am.) 17,00 Convorbire 18,00 Jocuri TV 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Tony Marshall show 23,25 Lampionul roșu (s) 0,15 Gottschalk show.

SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Reluări programe 13,40 Comert TV 13,45 Bursa 14,00 Știri 14,05 Bursa 14,35 Subsoarele Californiei 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Cagney și Lacey (s. am.) 19,05 Jocuri TV 19,45 Știri 20,20 Roata norocului (Jocuri TV) 21,05 Vremea 21,15 Academia de poliție (comed. am.) 23,00 Bundesliga — fotbal 24,00 Halde la Vienna, să-ti prăi ceva (literar-tic germ.).

EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Ciclocros 11,00 Yachting 12,00 Body building 13,00 Fotbal 14,30 Tenis de masă 15,30 Tenis 17,00 Maraton 18,00 Sport internațional 19,00 Motosport 20,00 Tenis.

TV 5

8,40 Curs de franceză 9,00 Jurnal canadian 9,30 Sporturi 10,00 timp prezent (r) 11,00 Documentar fr. 12,00 Mari și ceruri 13,00 Vărsătăi 13,40 Jurnal sivețian 14,10 Aventuri (s. canadian) 14,40 Mare detectiv 16,10 Magazin cultural 17,00 Știri TV 17,15 Vision 5 17,30 Emisiune pentru copii 18,00 Cum ve simțiti? 18,30 Gastronomia 18,50 Curs de franceză 19,00 Jocuri TV 19,30 Știri TV 5 20,00 Jocuri TV 20,30 Jurnal belgian 21,00 Magazin social 22,00 Jurnal 1 22,30 Emisiune de vară 23,45 Jurnal Rob.

TELE 5

9,15 Desene animate L.L. Jocuri TV 12,30 Top model (s. brazilian) 13,05 Casa de nebuni (s. canadian) 13,30 Magazin 14,00 Jocuri TV desene animate 17,40 Piața sîmbatică (s. brazilian) 18,00 Jocul cu focul (s. brazilian) 18,30 Lou Grant (s) 19,25 Dick Furpin (s) 19,50 Știri 20,00 Jocuri TV 21,15 Noi răzunători (s. engl.) 22,05 Vinovat? 22,55 Magazin sportiv 23,55 Operațiunea Vietnam.

notă

Apa caldă pleacă, dar... nu ajunge

Din data de 17 septembrie a.c., locatarii blocului 337, de la toate cele trei scări, n-au mai avut apă caldă. Mai exact, pe conducta de apă caldă erau servicii, dar cu apă rece. Administratorul asociației de locatari, dl. Viorel Lungu, a luat legătura cu „Arterm” care a constatat că este o avarie în zonă, dar care aparține Regiei autonome apă-canal. Luni, 28 septembrie, situația era neschimbată, drept care dl. administrator s-a adresat ziarului. Am luat legătura, pe rând, cu „Arterm” și Regia apă-canal. Iată ce am aflat:

Dl. director DORU CIM. PAN, „Arterm”: „Am fost sesizați cu aspectul acesta. Din constatările noastre, apa pleacă din punctul termic la 58 grade. Dar, datorită unei avarii, nu funcționează canalizarea, care a inundat canalul termic cu apă rece. Eu am dat o notă telefonică în data de 22 septembrie Regiei apă-

canal, să rezolve problema care-i aparține. În ce ne privește, vom acorda o reducere de tarif la apă caldă cetățenilor blocului 337. Dar asta nu este o rezolvare. În plus, noi pierdem niște bani, fără să fim vinovați, iar ei tot n-au apă caldă.”

Dl. inginer șef IOAN GIUGIULAN, Regia apă-canal: „Cunosc situația de acolo, se pare că un canal pluvial a inundat canalul termic. Vom încerca să defundăm canalul pluvial, să vedem ce se întâmplă. Trebuie căutată sursa de inundare, ceea ce nu este chiar așa de simplu...”

În aceste condiții, am avea o nevinovată întrebare: Dacă Regia apă-canal ar trebui să achite contravaloarea apei calde care se pierde din vina ei, nu ar fi interesată să-si localizeze și să repare cât mai repede avaria care durează de mai mult de 10 zile?

CRISTINA DULASCHI

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12

adevărul - LA DISPOZIȚIA DV

● Pe strada Lacului nimeni nu face curățenie, e praf peste tot și din cauza mașinilor nu putem deschide geamurile. Dar nici noaptea nu putem dormi din cauza zgomotului pe care îl fac TIR-urile. Ce e de făcut? — ne întreabă dl. IOAN COMSA, domiciliat în aceeași stradă la nr. 12.

● D-l MARIN CIOBANU, str. Zalău nr. 3, bl. 527 sc. B, ap. 30 ne sesizează: De doi ani, unul dintre cei doi copii ai dînsului locuiește la bunici. Deci cheltuielile de bloc s-au socotit pentru 3 persoane. Dar culmea e că acum vreo 5 luni, administratorul Crăcană Petru a început să socotească cheltuielile pentru 4 persoane. Numai el știe de ce. Dar noi știm că face o ilegalitate. ● Tot o plîngere împotriva administrației blocului 2 B, sc. B, d-na Magdalena Chele, care percepe cheltuielile de bloc și pentru un locatar care nici nu stă în locuință, fiind întreținută de d-na ECATERINA ISTRATE, de la blocul X 33. Doamnă Chele, de ce? ● D-l PAVEL KOVACS, Fa-leza Sud, bloc 56 este acționar la Pecica și nu poa-

te să-si primească drepturile. De ce? AGSCL Pecica are dreptul la acțiuni asupra terenurilor trecute în proprietate de stat, pentru o suprafață de 1/15 ha. Dar cei de la Pecica nu vor să-l treacă în tabel cu această suprafață cu toate că dînsul are decizie legală, completă, stampilată și semnată de presedintele primăriei comunei Semlenc.

● D-na IUDITA ASZTALOS din Nădlac, str. Penes Curcanul nr. 21 ne sesizează că a suferit un accident foarte grav cînd domnul Sorin Sprach a lovit-o cu mașina propriei sale personală. Doamna ne-a prezentat și copia xeroxată a certificatului medico-legal din care reiese că vîndecarea necesită 30-35 zile de îngrijire medicală. Făptășul nu i-a plătit nici o despăgubire, iar carnetul lui de conducere nu a fost reținut de poliție. Ce am de făcut? La cine să apelez? — ne întreabă doamna. Aveți un singur drum de ales. Să acționați în judecată pe „domnul” șofer. Altă soluție nu există.

Redactor de serviciu.
IOSIF DARAZS

mica publicitate

vinzar

Cumpăr faruri pentru Mercedes Cobra, radiator, lămpi, semnalizare mască față, bară față sau un Mercedes pentru dezmembrat (la un pret acceptabil). Aradul Nou, Bl. 6, Sc. A, ap. 14 Dega. (21296)

Cumpăr obiecte de cult evreiesc, vechi. Informații la telefon 15589, între orele 17-19/ (21288)

Vînd ARO 243 Diesel, nou, str. Calea Lungă nr. 117 (Schmeltzer). (21397)

Vînd apartament confort I, 3 camere decmandate, ocupabil imediat, la pret avantajos, zona Micalaca, telefon 69407. (21409)

Vînd casă ultracentral, telefon, posibilități privatizare, telefon 13445. (21158)

Vînd dormitor Lengyel, stare excepțională, telefon 31455. (21391)

După un an la Școala ajutătoare din Siria

...Era prin septembrie 1991 cînd la Școala ajutătoare cu casă de copii din comuna Siria și-au abătut pașii, într-o vizită de binefacere, reprezentanții ai asociației filantropice ASB (Arbeiter Sanariten Bund) din localitatea Wurzburg — Kitzingen din Germania. Pe lângă ajutoarele umanitare constînd — așa după cum ne relatează, zilele trecute, dl. prof. Vasile Cheches, directorul școlii — din îmbrăcăminte și alimente pentru copii, a mai fost abordată și problema sprijinirii lucrărilor de finalizare a noului spațiu pentru internat, obiectiv, ce e drept, se tot află în construcție din 1986!

De la discuții s-a trecut, mai apoi, la lucruri mai concrete, respectiv la încheierea unei convenții prin care Școala ajutătoare din Siria se obliga să obțină, în administrare directă, acea clădire (inițial destinată unui număr de 36 garsoniere) și să contribuie cu 10 la sută la valoarea de vizului, din fondurile statului român. Partea germană se angaja să participe, tot la valoarea de vizului, cu 10 la sută din fonduri private și 80 la sută din cele ale landului Bavaria. Lucrurile fiind astfel demarșate, a urmat o nouă fază: licitația de ofertă de deviz, la care au participat 3 firme specializate în construcții din România.

Rezultatul licitației? Cele mai mici cheltuieli de deviz, dar garanțiile cele mai mari de calitate le-a oferit firma SC „Vila” SRL din Arad care, imediat, din septembrie 1991, a început lucrările propriu-zise: finalizarea clădirii cu 30 de camere de internat și 6

minicluburi (de fapt săli polifuncționale în procesul educativ și recreativ al elevilor), precum și centrala termică pe combustibil lichid, obiectiv ridicat din temelii.

...Si anul 1991 a trecut; au trecut și 9 luni din '92, iar acum, în această toamnă — „împănătă” cu aromele podgoriei și cu inegalitățile coloristice a unei toamne cum n-a mai fost de multă vreme — aflăm că festivitatea de inaugurare a noului edificiu pentru internat și a centralei termice este fixată pentru ziua de sîmbătă, 31 octombrie 1992. Și această dată — după cum am aflat — s-a impus datorită interesului și contribuției directe pe care le-a avut și le are d-l Thomas Klupfel, în sarcinatul cu afaceri al firmei ASB, iar atunci, la 31 octombrie a.c. este programată și vizita d-nei Barbara Stamm, secretar de stat în guvernul landului Bavaria din Germania.

Dar pînă atunci să mai reținem că, printre altele, pentru asigurarea unor condiții optime de petrecere plăcută a timpului liber al copiilor, aceeași firmă ASB din Germania a comandat și executat o casă de vacanță amplasată pe dealul Siriei. Are 30 de locuri, bucatărie, cameră de zi, dormitor, instalația electrică interioară s-a făcut, doar cea exterioară, de racordare la rețea, a mai rămas de realizat, la fel ca și racordul la instalația de aducțiune a apei. În rest, doar după un an, la Școala ajutătoare cu casă de copii din Siria, doar semne bune.

CONSTANTIN SIMION

Măsurile pentru protecția poliștilor

Avînd în vedere că actele de agresiune față de poliștii sînt tot mai frecvente, Executivul a aprobat un proiect de lege prin care se propun măsuri pentru asigurarea protecției poliștilor. Principalele prevederi ale acestui act normativ sînt în esență următoarele: majorarea cu jumătate a limitelor pedepselor pentru infracțiunile săvîrșite asupra poliștilor aflați în timpul îndeplinirii atribuțiilor de serviciu sau în legătură cu acestea; de-

depsirea cu închisoare pe viață a omorului săvîrșit asupra unui poliștit; aplicarea aceluiași prevederi inclusiv în cazurile cînd infracțiunile respective sînt comise împotriva soției, a sotelui și rudelor apropiate ale poliștilor în scop de intimidare sau răzbunare; despăgubiri materiale, pensii și gratificații de care beneficiază poliștii și urmașii lor în funcție de consecințele infracțiunilor ale căror victime au fost

(ROMPRES)

Vînd apartament 3 camere, Aradul Nou, str. Gogol bloc 6, sc. C, etaj II ap. 5 eventual schimb cu 2 camere, relații la telefon 17252 orele 17-20. (21364)

● Vînd Omagiu Ceausescu, pătuț copil, cărucior, telefon 49324 (19) ● Vîndem dulap, vitrină frigorifică, presso cafea Rancilio, dubită Ford Transit. Angajăm vînzătoare gestionară cu minim 3 ani experiență, vîrsta maximă 35 ani, telefon 31709 (21393) ● Vînd apartament 2 camere lângă Polivalentă telefon 34450, pe valută (21394) ● Vînd moară pentru cereale și ardei boia, informații în localitatea Susag nr. 182 (Megai) în zilele de sîmbătă și duminică (21396) ● Vînd casă mare cu grădină, curte mare și canalizare, informații telefon 36095 sau 63248 (20793) ● Vînd

(schimb) bloc 3 camere, etaj I, Vlaicu, informații telefon 64466 (20918) ● Vînd video game cu 1500 jocuri și video player Orion, ambale sigilate, telefon 47177 (21180)

● Vînd TV color, automat de joc cu fise, mini-motoretă Zundapp, bicicletă mini 3 viteze, cursieră 10 viteze, motor Golf benzina, telefon 19441 (21436) ● Vînd mașină înghețată stradală și motocicletă BMW 750 din 1950, Telefon 14112 pînă la orele 18 (21436) ● Vînd congelator nou, motoretă Simpson, TV 249 alb-negru, Cumpăr mașină de cusut triploc, telefon 60012 (21420) ● Vînd urgent apartament 3 camere, etaj IV, zona UTA, Cal. A. Vlaicu, bloc Z24, sc. D, ap. 19 (15.000 DM) (21419) ● Vînd casă Grădiste — variate, telefon 44918 (21

continuare în pagina 4

E vremea storsului și struguri și a turburelului. Și oricît ar fi de turbure turburelul latinescul „In vino veritas” rămîne ca o experiență de viață. ● Americanii se joacă „de-a clauza” cu noi. Joc stupid și cinic. ● Marti seara, canalul de televiziune prin satelit „Eurosport” plasa Timișoara în Bulgaria. Băieții stau prost și cu geografia și cu istoria. ● Michael Jackson și presedintele Ion Iliescu și-au dat mina — fără ură și fără răzbunare. ● La Budapesta au reapărut zîmbetul și liniștea: „ultra-naționalistul și faimosul dușman al maghiarilor”, declară MTI, nu mai are nici o sansă“. Evident e vorba de un loc la Cotroceni. ● În cupele europene, fotbaliiștii români au rămas cu două echipe din cinci și au obținut șase puncte din 20 posibile. Putea să fie și mai rău. ● Un oarecare Harry Veltman, în vîrstă de 47 de ani, îi trimite fostei stele a patinajului artistic, Katarina Witt, scrisori obscene, pline de sugestii erotice. Încă n-a cu-

FLASH

cerit-o; dar omul insistă. Perseverare diabolicum est. ● Ziarele se întreabă: „Adrian Năstase un posibil prim-ministru”? Dacă există întrebarea, înseamnă că există și motivele punerii ei. Am fi tentați să întrebăm și noi: nu-i cam moale tînarul? Dar nu întrebăm fiindcă ne-am amintit că „pisica blindă zgîrîie rău”.

● Un cititor propune ca arădenii, beneyol, să cotezeze pentru înfîntinerea tricolorului din turnul Primăriei — eare cînd e spălăcit, cînd e zdrențuit. Noi, ce să zicem? Fie cum o fi, numai să fie bine și cu respect pentru cele trei culori. ● Fanii lui Michael Jackson scandau ieri, la București: „Michael, nu pleca, asta este tara ta”. Lăsați-l, dragilor, să plece și să ne vedem cu drag, din cînd în cînd, că de rămîne aici îl vom contesta în 2-3 luni.

● Unele sotii de candidați la președinție declarau că după alegeri nu vor sta (evident, cu sotul) la Cotroceni. Atunci, ne-am îndoit, acum sîntem siguri — vor rămîne pe loc. ● Dolarul a ajuns la 426 lei, dacă pînă apar aceste rînduri n-o fi și mai sus. Las, să vadă și Occidentul asta circotosă că românii cîștigă bine — o săcoșă de lei pe lună! ● Cea mai bogată femeie din Marea Britanie este o oarecare Christine Goulardis, care are 290 milioane de lire (sterline, desigur). Ce-a făcut să aibă atîta băneț, N-o să credeți: n-a făcut nimic, a moștenit pur și simplu! Se mai zice că regina regatului respectiv este „abia” a zecea, cu o avere de 100.000.000 lire. Dar, deși valoarea averii regale este ținută secret, se crede că aceasta s-ar ridica „per total” la vreo 340 milioane. Iar dacă se mai adaugă și posesiunile înscrise pe numele reginei Elisabeta, în calitate de monarh, dar care în realitate aparțin statului, averea sa ar atinge 6,5 miliarde de lire și atunci mătusa Elisabeta este cea mai bogată din lume. Dar ce să ne bătăm noi capul cu aritmetica asta a lirelor sterline regale? Că-i mai simplu la noi, cu leii președintelui!

TRISTAN MIHUTA

Mica publicitate

Continuare din pagina 3

162) ● Vind video player Orion sigilat, telefon 33628 după orele 17 (21180) ● Vind apartament 4 camere, Cozma Ioan str. O. Tezezia bloc 26 sc. A, ap. 5 (21379) ● Vind instalație satelit, completă, telefon 18751 (21390) ● Vind schimb Dacia din 1989 din Ungaria cu microbus, telefon 21029 după orele 12 (21375) ● Vind butelie a-ragaz plină, telefon 37888 (21374) ● Vind cameră combinată furnir, recamier, telefon 34760 între orele 16-20. (21351) ● Vind casă mare în Gai, str. Zambilelor nr. 21. (21343) ● Vind casă familială (3 camere și dependințe) Sintana str. Ghiocilor nr. 12, informații Arad, str. Spartacus nr. 10 (21334) ● Vind 70 ari pământ la Curtici, telefon 69848 (21331) ● Vind casă cu grădină în valută și cuptor aragaz cu butelie, alte obiecte casnice, str. Vărădiei nr. 10 Grădiște, Arad (21329) ● Vind mobilă sufragerie, lambriuri din lemn tei și material pentru confecționat rolete, informații telefon 19407 (21325) ● Vind bloc 2 camere, o bucatărie, baie, în Grădiște, str. Aleea Româna nr. 4, sc. A, etaj III ap. 16 (21321) ● Vind Audi 80, Opel Ascona 1,6 Golf, 1400 cmc, după ora 17, telefon 37227 (21320) ● Vind sufragerie stil baroc, unicat, la preț de 900.000 lei, informații Faleză Sud bloc 54 ap. 1 (21317) ● Vind butoaie 1-3 hl, telefon 12468 (21315) ● Vind sau schimb apartament 3 camere, telefon 49082 (21312).

Inchirieri

● Ofer spre închiriere apartament parțial mobilat, telefon 69985 (21) ● Caut fete în gazdă, intelectuale, telefon 37958 orele 17-22 (21311) ● Ofer spre închiriere apartament ultracentral, 2 camere, mobilat, telefon, satelit, informații telefon 48776 după orele 16 (21388) ● Caut cameră sau garsonieră mobilată pentru închiriat, Telefon 62620 după orele 14 (21387)

Diverse

Firmă particulară vinde sobe teracotă, uși teracotă, șamotă. Asigură montarea, telefon 37006 între orele 14-22. (19)

SC ROMCOMPIMEX SRL Piața Mihai Viteazul, vinde zilnic BANANE en gros, între orele 8-20, telefon 36245. (20430)

SC AGIO încadrează ECONOMIST cu aplicații în domeniul calculatorului PC. Informații telefon 12544, str. Oituz nr. 127. (21221)

Consiliul de administrație ARUD '89 convoacă pe toți membrii săi, răniți în revoluție, lup-tători pentru victoria revoluției, precum și urmașii celor decedați în revoluție, la o sedință extraordinară, ce va avea loc în data de 5 octombrie 1992 la orele 16 în sala 33 din incinta Prefecturii. Consiliul de administrație ARUD '89. (G)

Dacă nu aveți curaj, partenerul(a) dumneavoastră va rămâne — un mister — iar, dumneavoastră mereu singur(ă). Discreția Agenției „KISS” vă asigură păstrarea reputației dv. Telefon 37481 zilnic orele 12-20. (21438)



Firma BILUX organizează excursii în POLONIA și TURCIA duminică 4 octombrie. În UNGARIA în fiecare marți, vineri, și sâmbătă. Informații și înscrieri str. Meșianu nr. 1 sc. B, ap. 3, telefon 16759. (21258)

Firma INCOTA ATLAS, transportă rapid în GERMANIA persoane și pachete, cu autocare Scania și Ikarus, în fiecare miercuri. Preț informativ 12.000 lei. Informații telefon 39995 și 32818. (20499)

Doamna EVA HERGATH, organizează excursii în UNGARIA și VARSOVIA, telefon 74347. (21066)

TRIUMF TUR — SG ROMANO-germană, organizează excursii în POLONIA — Varșovia: 7000 lei și 20 DM; TURCIA — Istanbul 8500 lei și 35 DM; UNGARIA — 2 zile: 2700 lei și 100 Ft. Informații hol cinema STUDIO, telefon 19357. (20828)

Firma GABOR REISEN transportă persoane în GERMANIA, Relații telefon 49755 sau 13194. (18995)

TIFFANY organizează excursii în TURCIA 6 octombrie (1 și 2 nopți cazare); 13 octombrie (1 noapte cazare); 20 octombrie (2 nopți cazare, 1 noapte cazare pentru en-grosiști); 27 octombrie (1 noapte cazare). POLONIA — 11-25 octombrie. Ghid Mira și Sanda. UNGARIA — duminică, marți și joi. Înscrieri Palatul Cenad telefon 36202. (21219)

Transport persoane și pachete, ieftin în RFG din data de 3 octombrie 1992. Telefon 19518 orele 17-22. (21474)

Comemorări

Familia îndurerată aminteste că la 1 octombrie s-au împlinit 2 ani de când inima celui care a fost un minunat soț, tată, bunice și frate AUREL BADAU a încetat să mai bată. O lacrimă pentru sufletul lui blind și bun. (21427)



Lacrimi și flori pentru cel ce a fost fiu, frate, cumnat și unchi LASCU GHEORGHE. În 5 octombrie se împlinesc 6 săptămâni de când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi, la numai 41 ani. Parastasul în 4 octombrie 1992 la Biserica ortodoxă din Iratoș. Te vom plinge vesnic, părintii, sora Aurica cu familia și fratele Nelu cu soția. (21392)

† Cu lacrimi și dor a nuntăm împlinirea unui an de la moartea tatălui nostru MĂCEAN CORNEL și a 6 săptămâni de la decesul mamei noastre MĂCEAN MARIA. Doamne, grea e despărțirea de părinții pe care i-am avut și rămânem doar cu amintirea zîmbetelor lor calde și sfaturilor bune. Dumnezeu să-i odihnească în pace. Parastasul va avea loc sâmbătă 3 octombrie 1992 orele 12 la cimitirul POMENIREA. Familia vesnic îndoliată. (21308)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la pierderea celui care a fost BOSZORMENYI IOAN. Familia îndoliată. (21309)

Azi, 2 octombrie 1992, dragul nostru fiu, frate, cumnat și unchi MOCUTA TRAIAN din Curtici ar fi împlinit 36 de ani, dar de aproape 2 ani trăiește numai în amintirea noastră. Lacrimi și flori pentru tinerețea lui. Părinții și fratele cu familia. (21019)

S-au scurs 6 săptămâni din marea și veșnică noastră durere prin pierderea dragiei noastre IOANA OLAR născută BUNȘU. Comemorarea religioasă se va oficia la Biserica ortodoxă din Gai orele 12, în data de 4 octombrie 1992. Odihnească-se în pace. Familia. (21398)

Asociația de locatari bloc CFR Aradul Nou este alături de vecinul lor GHERGAR MIRCEA, în greaua pierdere pricinuită de moartea soției sale. Sincere condoleanțe familiei. (21399)

Lacrimi și flori pe mormântul celui care a fost un bun soț VASILE BOCANCEA, la 6 săptămâni de la trecerea în neființă. Te plinge mereu soția Olga. Parastasul se ține duminică, la Biserica de la UTA. (21403)

Azi, 2 octombrie 1992 se împlinesc un an de la decesul celui ce va rămâne vesnic în amintirea noastră. Godea Alexandru. Pomenirea are loc la orele 17 la Biserica ortodoxă Aurel Vlaicu. (21368)

Societatea Comercială „CARA” S.R.L.
ORGANIZEAZĂ
sâmbătă 3 octombrie 1992 orele 16.30-20.00
Spectacolul
ACUM... BANI VORBESCU
Muzică ușoară, Muzică Folk, Muzică Rock, Umor și Tombolă
și dau concursul
● Mariana Mustafa
● Daniel Julean și Nelu Pitic
● Sima Petrisor
● Stefan Bănică Jr.
● Mădălina Manole
● Silvia Dumitrescu
● Formația Holograf (3441)

S.C. „West shoe Industry” SA Arad
scoate la licitație următoarele:
— Autoduba TVD-14 F, an de fabricație 1989, motor după RF
— punte spate SRD cu arcuri
— punte spate SRD
PIESE AUTO TV
— coroana dințată
— electromotor SR 113
— caseta direcție SRD
— cablu kilometraj
— saboți frină
— disc ambreiaj
— ansamblu ambreiaj
— reductor 2 trepte TV
— casete direcție TV (3421)

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDETULUI ARAD
ORGANIZEAZĂ
In perioada 08-12 octombrie 1992 în holul Casei de Cultură a Sindicatelor din Arad
EXPOZIȚIA MICILOR PRODUCĂTORI PROMEXPO — 92
Vor fi expuse: ● mobilier din lemn, ● artizanat în lemn, ● piese turnate, ● textile, ● panouri publicitare, ● articole de blănărie și cojocărie, ● sisteme de recepție prin satelit ● automate pentru panouri electrice, ● produse din mase plastice.
Expoziția este cu vizitare, intrare gratuită iar programul de vizitare între orele 10 și 18. (3423)

Transilvania
VA OFERA serviciile, în următoarele domenii:
Firma ORGANIZEAZĂ excursii în:
— POLONIA — în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețul 8500 lei și 20 DM, cu o cazare în VARSOVIA.
— WURGIA — tot a doua duminică la ISTANBUL la prețul de 8800 lei și 30 DM cu cazare și masă.
VINDEM:
Autocar IKARUS.
Informații și oferte la telefoanele 46996 și 67773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 226. (313)

S.C. KȘI S.R.L. Arad
ORGANIZEAZĂ
săptăminal excursii cu plecare în fiecare duminică în:
POLONIA — Varșovia — tranzit Ungaria, Cehoslovacia, o noapte de cazare la Varșovia, preț 6000 lei și 20 DM.
TURCIA — o noapte cazare și un mic dejun la ISTANBUL, trecere pe la Calafat. Preț 8500 lei și 30 DM.
SERBIA — NOVISAD — PANCEVO — joi — preț 3200 lei.
Informații și înscrieri: Hotel Mureșul în hol, camera 12.
ANGAJĂM
Soferi mecanic, gradele D, vechime minim 5 ani. Telefon 11544 zilnic între orele 9-17,00 sau tel. 48294 între orele 16,00-20,00. (3183)